MR EEMANHOM, a3 —FXTA
B&# - 21

(1) NEY—ER (BHFE) ORB - BEAEREICIOVWT
NEY—ERIZOVWTHEISNTWETHA?

B B | £3tE | B A
W 16 76.2% NES—EROVTHERENTLETH?
X0 B 3 14.3% " 9.5% e
LR 0 0.0% . L Relodpel
T 2| 95% X
s 0 0.0% .:\’P;?ﬁ
& & 21| 100.0%

ONEABRDHRZ +HICZITONTVETH?

H B EiE | B &

= o 12 66.7% NEREDFBE DB SNTOETH?

© A B 3 14.3% 19.0% i 2
Z B8 4 19.0% ORI R
ARREES T 0 0.0% 14.3% 5 OE
¥ 0 0.0% _;V;ﬁ
& &t 21|  100.0%

@ERDAMY 7-WERIFEh>TLWEITH?

1HE B EEHE 2 &
5% E 11 52.4% EEROH Y 7-WERITEHh > TWETH ?
PR 3 14.3% 5:5% ai B
T B 5 23.8% 23.8% CRchebi
P XA 2 9.5% 5B
r % o  0.0% e
A = 5 14.3% m
& & 21 100.0%
@DED LS BEREMY IZWEBWETH?
B H £iHE 2 &
fEERIRRE 11 52.4%
7T DIIRC
Qjﬁ 3| 14.3%
TEDNFEL : 2389 FOLSHBREMVAZVEBVETH?
== 4] . 0 0
%3””””2 2 9.5% m BRI
Sikm - 1518 5 9.5% 23.8% BT ORRPEE
HORN ' 5249 W TEOFE L SMOEH T
Z Db 0 0.0% BAHE - BHEE ORI
o B Z D
& & 21| 100.0% 14.3%




(2) FEEERNEEICDOWT
OEZEOREOERICHEREINTVWEIN?

B B E5tHE | B &
R 16 76.2% BEOEBOERICEREIATHESH,?
P05 E 3 14.3% 4.9 28% L
%Z E 1 4.8% 14.3% mOOER
X2 X0 Nl 0 0.0% o s
~ & 0 0.0% ;b;ﬁ
| R
EIE7% L 1 4.8% mEEEL
& & 21|  100.0%

QHEBEAR—ZPEBTEOERIFENTOETH?

H B | %£itfE | B &

w R 17| s1.0% S e
oo 3 14.3% 14.3% o mE 2
* 1 4.8% m PR
PRI 0 00% e
— - o0 ’P’PK/%
&7 L 0 0.0% :E%jt
& B 21| 100.0%

GHEMNLVYT WRIETT A ?

B B E=HE 2 5

;lz_lE B 14 66.7% HEEALYTWEETTH,?

X052 3| 123% A% \

= 3® 3| 143% 143 :iﬁiﬂ

X0 0 0.0% n %

% 0 0.0% 14.3% PR
| N

EE A L 1 4.8% .

& =t 21| 100.0%

(3) BMEDEBICOLWTRICABZEY (WPHRBWATEZEE) AHY EHAN?
1.HWhED

IHE H EiHE 2 & Hirxo
ETHRW 15 71.4% 4.8%
E \,\ 5 238% IKT%EL‘
% & 1 4.8% =R
% @
= 0 0.0%
z L
ETHEN 0 0.0% BETHBEL
& = 21| 100.0%




2ABERICH L TOEEEN

' H £itiE | B & MAERICH L TOEEEN
ETHBEW 14 66.7% 9.5%
= 5 23 8% BETHRUL
T B 2 9.5% 23.8% .i ;
=N 0 0.0% E
ETHEWN 0 0.0% BETHEL
& St 21 100.0%
3.TRIERRICH L TOEEEW
B B | &tE | B & CRERICH L TOSEEL
ETHREL 13 61.9%
2 28 6% BETHRUL
* @ 9.5% .i L%
;N 0.0% =
ETHEN 0.0% BETHEL
Z 2 21 100.0%
4 BR%:
B H £iHE =Y BR %
ETHRW 9 42.9%
= o 3 381% 19. BETHRL
* B 4 19.0% .i L
W 0 0.0% ; f
ETHEN 0 0.0% mETHEL
& & 21 100.0%
5.57 L7ad (BBZ - 1bht)
H B | &tE | B & g7 Lnd (E - 1LH)
ETHRL 9 42.9%
5 7 33.3% BETHRL
— 5| 23.8% o
O 0 0.0% m |
ETHIEL 0 0.0% mETHEL
& &t 21| 100.0%
6.8 8 DRIFGCIIL - RBE
1HE B S HE 2 &5 BEDRIECHIG - BEE
ETHRW 12 57.1% 9.5%
2 7 33.3% BETHRL
*EH 2 9.5% .i h
m | 0 0.0% ; 1%
EFTHEN 0 0.0% BETHEL
L= 21 100.0%




7. BN

B H EitE | B &
ETHRL 11 52.4%
B W 8 38.1%
RG] 9.5%
CO N 0.0%
ETHEN 0.0%
& &t 21 100.0%

BT

9.5%

BETHRL
R W

BETHEN

(4) EE. BEAOWIGICDOWNT
OEFBPEEAEVPTVRIEBLEBWVWETN?

5 H £iHE 2 & HEEPTEAS \pF WEBER LB NETA?
0,
g L 16|  76.2% o o 5% .
T & 4 19.0% -
g B
LR 1 4.8% ]
Wiy
& it 21 100.0% 76.2%
QEBEPBELICHNTEIRAZ Yy 7HIGEDAE— FPRAEICDONT
= g AN
= A SREHE GG EBECELICHT ALy 7HIGDRAE— FX
ETHERN 4 19.0% AAEIZDONT
=® oW 9 42.9% 4.8% 19.0% u T
T 8 7 33.3%
_—
E L 0 0.0% e
ETHEN 0 0.0% mE B
[ L 1 4.8% @S L
& i 21 100.0%

PEBPELICHTEIRAR Y 7OHBAHEICONT

" H EtE | B B
ETHHRE 7 33.3%
R 7 33.3%
T R 6 28.6%
~ 0.0%
ETHmE 0.0%
&% L 1 4.8%
& &t 21 100.0%

HECELZICHT 2 R4y 7TOFHBAREICDOL
<

4.8%

L TCHREE

G 2

-

nE

%

m[E&EL L




